

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Управління ІТ-проектами» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»

Освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проектами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена згідно з чинним Стандартом вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». Програма спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців, з урахуванням сучасних вимог ринку праці у сфері управління ІТ-проектами. Має цікаві й актуальні цілі та завдання. Орієнтує здобувачів вищої освіти на фахову підготовку з інформаційних систем та технологій, з можливістю їх практичного застосування під час створення ІТ-продуктів та демонстрації результатів навчання в управлінні ІТ-проектами. Логічна послідовність запропонованих освітніх компонент програми повною мірою дозволяє здобувачам освіти набути необхідних загальних та фахових компетентностей з підготовки конкурентоспроможних фахівців 12 галузі знань «Інформаційні технології».

Для реалізації мети освітньої програми викладачі кафедри пройшли підвищення кваліфікації з методології викладання курсів на платформі ІТ компанії Genesis та мають право на їх інтеграцію в освітній процес. Такий підхід до організації освітнього процесу дозволяє студентам отримати базові знання з продуктового ІТ, підприємництва й продактменеджменту від практиків та набути практичного досвіду роботи з сучасними технологіями у продуктовому ІТ, що є актуальним.

За результатами здобуття освіти за освітньо-професійною програмою «Управління ІТ-проектами» студенти отримають професійні навички з управління в проєктних командах. Навчатися складати бізнес-плани, розробляти стратегії розвитку ІТ-проектів, визначати та оцінювати ризики, що виникають під час роботи в команді, створенні та розробки ІТ продуктів. Розвинуть навички комунікації та взаємодії зі стейкхолдерами ІТ компаній.

Такий тісний взаємозв'язок освіти з бізнесом надасть практичного досвіду здобувачам зі створення та розвитку власних ІТ-проектів, практичного аналізу сучасного стану ІТ-індустрії, потреб цільової аудиторії, креативного мислення та роботи в команді.

Подана на рецензування освітня програма «Управління ІТ-проектами» розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною і відповідає сучасним вимогам ринку праці та запитам вищої школи.

Голова ГО «Освітня фундація  
продуктового ІТ»

02.06.2023р.



Андрій СІДЛЯРЕНКО